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RENDVÉDELMI DOLGOZÓK ELISMERÉSE
Az év rendőre Lakatos János rendőr zászlós, Az év 
tűzoltója Soltész Péter tűzoltó főtörzsőrmester, Az 
év közterület-felügyelője Kolonics Krisztián, Az év 
polgárőre Román Attila lett 2024-ben. Rajtuk kívül ti-
zenhatan, tűzoltók, rendőrök, rendészek, polgárőrök 
kaptak elismerő oklevelet Kispest közbiztonságáért 
kifejtett odaadó munkájukért. 

4. oldal 

KÖZBIZTONSÁG 

Az egyesítés kapcsán olyan 
gazdasági környezetet 
tudott kialakítani a Kispesti 
Egyesített Óvodák, amely-
ben nagyobb a mozgástér, 
egy-egy nagyobb fejlesztést, 
beruházást egyszerűbben 
meg tudunk valósítani.

5. oldalFEJLESZTÉS

A mintegy 170 milliós 
önkormányzati és pályázati 
költségből külsőleg is meg-
szépült és energetikailag is 
hatékonyabb lett a Nyugdí-
jasház, mintegy 25-30 szá-
zalékos energiamegtakarítás 
várható.  

GAJDA PÉTER
ADOMÁNYOZÁS

Továbbra is feltett szán-
dékom, hogy a szociálisan 
rászoruló, felsőoktatásban 
tanuló diákokat segíthes-
sem, és a romló gazdasági 
helyzethez igazodva, várha-
tóan a támogatás mértéke 
emelkedni fog a jövőben. 

SZEGEDINÉ TÖRÖK TÜNDE
NEVELÉS

DR. HALÁSZ GÉZA

Megújult a Nyugdíjasház 
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Az eseményen Gajda Péter polgármester 
elmondta: a szigetelés és a nyílászárócsere 
mellett elvégezték két földszinti lakás teljes 
felújítását is.  A mintegy 137 millió forint 
önkormányzati és 30 millió forint pályázati 
költségből külsőleg is megszépült és ener-
getikailag is jóval hatékonyabb lett az épü-
let. A felújítás után a számítások szerint 25-
30 százalékos energia-megtakarítást várnak 
a szakemberek – mondta a polgármester.
A felújítást koordináló és végző Kispest 
Kft. ügyvezetőjétől megtudtuk: a külső 
homlokzat felújítása során külön ügyeltek 
a településképi előírásokra mind a nyílás-

zárók, mind a fém virágtartók kinézeténél, 
és a klímák visszaszerelésénél is. Horváth 
Gyula elmondta: a bitumenes lapos tetőre 

most újabb 10 centiméteres kőzetgyapotos 
szigetelés került, és újraszigetelték a pince-
teret is. A már balesetveszélyes nyílászáró-
kat kétrétegű korszerű műanyag ablakokra 

cserélték, és megújult a homlokzat is. Ahol 
volt redőny, ott a szakemberek visszasze-
relték, de minden lakásban a nyílászárókon 
kialakították a redőny és a szúnyogháló fel-
szerelésének lehetőségét is.
A munkálatok alatt senkinek nem kellett ki-
költöznie a lakásából. A lakóknak csupán az 
ablakcserére kijelölt egy-egy napon kellett 
néhány órára beengedniük a felújítást végző 
szakembereket. Az épületen belül is meg-
kezdődött a felmérés, a szükséges források 
megléte után folytatódhatnak majd a belső 
felújítások is – válaszolta kérdésre Ternyák 
András alpolgármester.

2 KISPEST KISPEST 3

Tavaly augusztusban kezdődött el, és 
közelmúltban fejeződött be a József 
Attila utcai 33 lakásos Nyugdíjasház 
épületének energetikai korszerűsítése: 
a tető és a homlokzat hőszigetelése, 
valamint az ablakok cseréje. Január kö-
zepén tartották a projektzáró bejárást. 
A mostani felújításnak nem volt része 
az épület közösségi terének légkondi-
cionálása, ez majd egy másik program 
keretében, később valósul meg.
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Decemberben is üléseztek a képviselők
ÖNKORMÁNYZAT

Rendeletmódosítás, a polgármester és az alpolgármesterek 
illetményeinek módosítása is szerepelt a decemberi rendkívüli 
képviselő-testületi ülés napirendjén.

Vinczek György, Varga Attila, Paróczai Anikó és Ternyák András 
alpolgármesterek

25-30 százalékos 
energiamegtakarítás 

várható

Megújult a Nyugdíjasház Megújult a Nyugdíjasház 

Csaknem 170 millió forintba került a felújítás

Módosították a képviselők az önkor-
mányzat tulajdonában álló közterületek 
használatáról szóló rendeletet. A közte-
rület-foglalási díjakból befolyt bevéte-
leket az önkormányzat működéséhez, 
fenntartásához szükséges költségekre 
használja fel. Az előterjesztés szerint a 
közterület-foglalási díj mérséklése szük-
séges a vállalkozók terheinek könnyítése 

végett. Módosult a képviselő-testület és 
szervei szervezeti és működési szabály-
zatáról szóló rendelet. A változtatásra 
azért volt szükség, mert 2024. november 
29-én módosult a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló törvény, amely 
a képviselő-testület által megválasz-
tott alpolgármesterek számát a 10.001 
és 100.000 fő közötti lakosságszámú 
fővárosi kerület esetében három főben 
határozza meg. A törvény átmeneti ren-
delkezést is tartalmaz, mely szerint, ha a 
hatályba lépést megelőzően több alpol-

gármestert választott meg a képviselő-
testület, a megválasztottak megbízatása 
fennmarad, azzal, hogy ha valamely 
alpolgármester megbízatása megszűnik, 
helyére új mindaddig nem választható, 
amíg az alpolgármesterek száma eléri 
vagy meghaladja a meghatározott szá-
mot.
Megszavazta a testület a polgármester 
és az alpolgármesterek illetményére 
és költségtérítésére tett javaslatot. A 
Magyarországhelyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
tartalmazza a polgármesteri tisztséget 
betöltők díjazását.
Új együttműködési megállapodást kötött 
a Budapesti-Rendőrfőkapitányság az ön-
kormányzattal. A megállapodás szerint 
a kerületi köztereken való túlszolgálat 
költségeinek fedezésére a 2024. decem-
ber 1. és 2025. január 31. közötti idő-
szakra ötmillió forint támogatást nyújt 
az önkormányzat.
Az ülés végén Gajda Péter polgármester 
megköszönte a több mint másfél évtize-
des közös munkát dr. Béja Julianna jegy-
zőnek, akinek megbízatása 2025. január 
15-én közös megegyezéssel lejárt. 

Csökkent
a közterület-foglalási díj



54 KISPEST KISPEST2025. JANUÁR2025. JANUÁR

Varga Attila, a közrendet felü-
gyelő alpolgármester méltat-
ta a díjazottak és a mögöttük 
álló szervezetek tevékeny-
ségét, amelyet – mint fogal-
mazott – az önkormányzattal 
és a lakossággal együttmű-
ködve végeznek, kiváló telje-
sítményt nyújtva. Az önkor-
mányzat anyagi eszközökkel 
is támogatja a munkát, annak 
érdekében, hogy a kispestiek 
nyugalomban élhessenek ke-
rületükben. Azt kívánta, hogy 
legyen továbbra erős a rend-
őrök, tűzoltók, polgárőrök és 
rendészek hivatástudata, ma-
gas színvonalon tudják végez-
ni szolgálatukat. 
Takács Tibor rendőr alezredes, 
a XIX. kerületi Rendőrkapi-
tányság Bűnügyi Osztályve-
zetője, a rendőrkapitány bűn-
ügyi helyettese megköszönte 
munkatársainak az egész év-
ben végzett kiváló szolgálatot, 
azoknak pedig, akik most elis-
merést kaptak, a kiemelkedő 

munkát. Köszönte az önkor-
mányzat támogatását, amely-
nek segítségével még hatéko-
nyabban tudnak dolgozni.
Oláh Péter tűzoltó alezredes, 
a Dél-pesti Katasztrófavédel-
mi Kirendeltség vezetője arról 
beszélt, mennyire fontos, hogy 
az elismerések révén is meg 
tudja mutatni magát a rendvé-
delmi szervezet, fel tudja hívni 
magára a figyelmet, hogy az 
emberek megértsék, a bizton-
ságukat garantálják mindenna-
pi munkájukkal. Fontos, hogy 
elismerik a munkájukat, hogy 
dicséretet kapnak érte. Kö-
szönetet mondott a családta-
goknak is, akik elnézik, hogy 
ezt a hivatást választották. 
Higgyetek a saját teljesítmé-
nyetekben, eredményetekben, 
higgyétek el, hogy ti vagytok 
azok, akik elismerést kaptak 
a munkájukért. Ez tud tartást 
adni, és akkor sokkal többé 
váltok, ezáltal többé válnak 
mellettetek a társaitok, és mi 

is többé válunk, így tudjuk 
leginkább teljesíteni eskünket, 
amit a közért teszünk. Mind-
egy, milyen egyenruhában, 
mindegy, hogy önkéntesként 
vagy hivatásosként, mindegy, 

milyen szervezet részeként, de 
így tudjuk a közt építeni, és ez 
a legfontosabb – fogalmazott.  
Az év rendvédelmi dolgozóin 
kívül tizenhatan kaptak elis-
merő oklevelet Kispest köz-
biztonságáért kifejtett odaadó 
munkájukért: Sebrek László 
Zoltán rendőr törzszászlós, 
Beláz Kitti rendvédelmi alkal-
mazott, Moldicz Máté rendőr 
főhadnagy, Lukács Nikolette 
rendőr alezredes, Hunkár 
Erzsébet címzetes rendőr 
főtörzszászlós, dr. Kontra Me-
linda rendőr alezredes, Farkas 
Norbert rendőr hadnagy, Sza-
lai Krisztina rendőr százados, 
Klemenc Györgyné munka-
vállaló, Menotti Péter tűzoltó 
törzsőrmester, Lénárt István 
tűzoltó törzsőrmester, Horváth 
Zsolt tűzoltó törzsőrmester, 
Lázár Tamás tűzoltó őrmester, 
Bíró Dávid tűzoltó őrmester, 
Berdó Gergely, a Kispesti Ren-
dészeti Központ munkatársa 
és Somogyi József Krisztián 
D.A.P.E. polgárőr.
A városházi ünnepségen 
Bánhegyi Panna népszerű ze-
neszerzők dalaiból adott elő. 

KÖZBIZTONSÁG 

Rendvédelmi dolgozók elismerése

Az év rendvédelmi dolgozói

Az év rendőre Lakatos János rendőr zászlós, Az év tűzoltója Soltész Péter tűzol-
tó főtörzsőrmester, Az év közterület-felügyelője Kolonics Krisztián, Az év pol-
gárőre Román Attila lett 2024-ben. Rajtuk kívül tizenhatan, tűzoltók, rendőrök, 
rendészek, polgárőrök kaptak elismerő oklevelet az önkormányzattól. 

Nyolcvan éve…
EMLÉKEZÉS

1945. január 9-én értek véget 
a II. világháború harcai Kis-
pesten. Ebből az alkalomból 
szervezett megemlékezést az 
önkormányzat, a Magyar El-
lenállók és Antifasiszták Or-
szágos Szövetsége (MEASZ) 
és a Romák Felzárkóztatásáért 
Egyesület (Romfel) a Város-
ház téren álló emlékműnél. 
Az önkormányzat képviseleté-
ben Gajda Péter polgármester, 
valamint Paróczai Anikó, Var-
ga Attila és Vinczek György 
alpolgármesterek hajtottak 
fejet, és helyezték el az emlé-
kezés virágait, valamint koszo-
rúztak a Romfel és a MEASZ 
képviselői is.
A II. világháborús emlékmű 
elődjét Tildy Zoltán köztársa-
sági elnök avatta fel 1947-ben, 
de azt 1956-ban ledöntötték. 
Az új szobrot, Tar István szob-
rászművész alkotását 1960-
ban emelték. Az emléktábla 
szövege változott az idők so-
rán, a mostani felirat politikai 
konszenzus eredményeként 
született a rendszerváltás ide-
jén: „E szobor azon katona-
hősöknek állít emléket, akik 
1945 első napjaiban a váro-
sunk területén folyó harcokban 
vesztették életüket a fasizmus 
elleni küzdelemben.”
A koszorúzás után Pálóczi 
Zoltán amatőr kutató tartott 
előadást a nyolcvan éve történt 
eseményekről a Polgármesteri 
Hivatal kis házasságkötő ter-
mében. 

Az önkormányzat 
támogatja
a munkát

Az induláskor arról volt szó, 
hogy az átszervezés igazából 
a gazdasági és a munkáltatói 
feladatokat foglalja magá-
ban, és nem érinti az óvodák-
ban folyó, magas színvonalú, 
szakmai munkát. Sikerült 
megtartani a vállalást? 
- Igen, megtartottuk, amit az 
óvodák addig elértek, sőt erő-
södött a szakmai munka, és ezt 
szeretnénk folytatni a jövőben 
is. A pedagógiai programot is 
így építettük föl: az általános 
részek egységbe tömörültek, 
viszont az egyedi specifiku-
mok megmaradtak az óvo-
dákban, és ezek így kerültek 
be a pedagógiai programba. 
Ugyanakkor az egyesítés kap-
csán olyan gazdasági környe-
zetet tudott kialakítani a KEÓ, 
amelyben nagyobb a mozgás-
tér, egy-egy nagyobb fejlesz-
tést, beruházást egyszerűbben 
meg tudunk valósítani. Negy-
ven laptopot, asztali gépeket, 
projektorokat, tizennyolc klí-
maberendezést, takarítógépet, 
mosogatógépeket, bútorokat 
vásároltunk, ezeket az eszkö-
zöket az óvodák külön-külön 
nem tudták volna megvenni. 

Milyen helyi sajátosságokkal 

várják a gyerekeket a kispes-
ti óvodák?
- Minden óvodában foglalko-
zunk sajátos nevelési igényű 
(SNI) gyerekekkel, működik 
a tehetséggondozás, van nem-
zetiségi csoport, művészeti 
modell, zöld- és bázisóvoda is, 
valamint digitális programot is 
nyújtunk a gyerekek számára. 
 
Voltak már szakmai sikerek 
az eltelt időszakban? 
- A pedagógusok továbbképzé-
sének megszervezése és lebo-
nyolítása nagyon jól sikerült. 
A KEÓ székhelyén, az Arany 
óvodában képzési központot 
építettünk ki, itt zökkenőmen-
tesen meg tudjuk valósítani 
azokat az ingyenes továbbkép-
zési programokat, amelyeket 
az Oktatási Hivatal, illetve a 
Budapesti Pedagógiai Oktatá-
si központ biztosít. 25-30 fős 
továbbképzéseket tudunk tar-
tani, és tartottunk is már SNI-s 
gyerekek nevelésének a meg-
segítésére. Volt mentálhigiéni-
ával, tehetséggondozással, di-
gitális kultúrával kapcsolatos 
továbbképzés – ezeknek nagy 
a sikere az óvodapedagógusok 
körében. Nemcsak azért, mert 
ingyenes képzéseken vehetnek 

részt, hanem, mert ilyenkor 
rendszeresen találkozhatnak 
is egymással, tapasztalatokat 
cserélhetnek. Egy szakmai 
műhelyt tudtunk itt kialakítani. 
A továbbképzés kapcsán fon-
tos megemlíteni, hogy ebben 
a nevelési évben négy kollé-

ga szerzett mesterpedagógus 
minősítést. Szakmai siker a 
kerületi munkaközösségek lét-
rejötte. Korábban minden óvo-
dában egy vagy több munka-
közösség volt. Az első évben 
meghagytuk ezt, viszont ettől 
a nevelési évtől átalakítottuk: 
most a már meglévő gyógy-
pedagógiai munkaközösségen 
túl további három – környe-
zetvédelmi-zöld, tehetséggon-
dozó és SNI – munkaközösség 
is működik, amelyekbe 1-1 
főt delegálnak az óvodák, így 
mindegyik munkaközösség 15 
munkatárssal működik. Na-
gyon fontos ebben az esetben 
is a tudásátadás, a tapasztalat-
csere. Mindettől függetlenül 
persze amelyik óvoda sze-
retne, maga is alakíthat saját 
munkaközösségi csoportot. 
  
Országos jelenség, hogy ke-
vés az óvodapedagógus, ez 
alól Kispest sem kivétel…
- A jövőre gondolva együtt-
működési megállapodást kö-
töttünk szomszédos XVIII. 
kerületi Pogány Frigyes Tech-
nikummal. Nyáron kerestek 
meg minket azzal, hogy óvodai 
nevelőket, valamint oktatási 
szakasszisztenseket képeznek, 
és gyakorlati helyet kerestek 
nekik, az egységesítés miatt 

a mi kerületünkre gondoltak. 
Így aztán ebben az évben 17 
oktatási szakasszisztens diák 
van kint az óvodákban heti 
egy alkalommal. Jövőre pe-
dig jönnek az óvodai nevelők, 
akik szeptemberben kerültek 
be a képzésbe. Vannak köz-
tük nagyon ügyesek. Várjuk 
őket a jövőben is, mert a ke-
vés óvodapedagógus miatt sok 
délutános státuszt pedagógiai 
asszisztens tölt be.

NEVELÉS

Együttműködések erősítik az óvodákat
Másfél éve egységes óvodai szerkezetben működnek a kerületi óvodák. A tapasztalatokról beszélgettünk 
Szegediné Török Tündével, a Kispesti Egyesített Óvodák (KEÓ) igazgatójával. 

Szegediné Török Tünde

Erősödő szakmai 
munka

v

A Kispest újság 2024. no-
vemberi számának 5. olda-
lán megjelent Elismerést 
kaptak a szociális szak-
emberek című cikkünk-
ben valótlanul állítottuk, 
hogy a Gyöngyszemek 
Alapítványnak „célja és 
tevékenysége felnőtt korú, 
értelmileg akadályozott 
emberek napköziotthoni 
foglalkoztatásának minő-
ségi fejlesztése, bővítése, 
szocializációjuk elősegíté-
se."
Ezzel szemben „Az Ala-
pítvány az értelmi fogyaté-
kosok és más fogyatékkal 
élők (mind gyermekek 10 
éves kortól), és az emellé 
párosuló halmozottan sé-
rült felnőttek szinten tartá-
sát, önálló életvitelének se-
gítését, valamint családjaik 
támogatását tűzte ki céljá-
ul, annak érdekében, hogy 
felnőttként a lehető legkö-
zelebb jussanak az önálló 
élet megvalósításához." 
Emellett az alapítványnak 
nincs nappali ellátást bizto-
sító intézménye, nem foly-
tat napköziotthonos foglal-
koztatást sem. A tévedésért 
elnézést kérünk az érintet-
tektől.

Helyreigazítás
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Kispest polgármestere az ese-
ményen elmondta: az egykori 
egyetemi tanár vállalkozása 
nyereségéből 13 éve segíti a 
legrászorultabb Bursa Hunga-
rica-ösztöndíjas kerületi diá-
kokat. Nagyon ritkán fordul 

elő országosan, de itt Kispes-
ten is, hogy van olyan polgár-
társunk, aki önzetlenül, saját 
jövedelméből támogat bármi-
lyen célt – tette hozzá a Gajda 
Péter. 
Dr. Hiller István, Kispest or-
szággyűlési képviselője, aki 

élete nagy részét egyetemi 
hallgatók körében, a katedrán 

töltötte, arról beszélt, hogy mi-
lyen nehéz feladat vár most a 
diákokra. A következő nemze-
dék tudása ennek az országnak 
a legnagyobb ereje. Hiszek az 
önök tehetségében és szorgal-
mában, mert a hatalom forrása, 
más koroktól eltérően, ma nem 
a földben, a nyersanyagokban, 
a gyárakban, hanem a megszer-
zett és alkalmazott tudásban 
van. Hasonlót az emberiség 
valamikor ötszáz évvel ezelőtt, 
a könyvnyomtatás elterjedé-

sekor élt át. Ne feledkezzenek 
meg az informatikatanulásról, 
de legalább tudjanak egy nyu-
gati és egy keleti nyelvet is, 
mert ezek mind-mind segítik a 
tudás megszerzését – biztatta a 
fiatalokat.
Dr. Halász Géza megköszönte 
az önkormányzatnak, hogy 
ilyen hosszú időn át lehető-
séget biztosított arra, hogy a 
szociálisan rászoruló, felső-
oktatásban tanuló diákokat 
támogatni tudja. Továbbra is 
feltett szándékom a segítés, és 
a romló gazdasági helyzethez 
igazodva várhatóan a támoga-
tás mértéke emelkedni fog – 
hangsúlyozta. Az ünnepségen 
Szeleczki Artúr Norbert – aki 
maga is Bursa Hungarica-
ösztöndíjas volt, ma pedig a 
Magyar Állami Operaház ma-
gánénekese – dalválogatással 
köszöntötte a díjazottakat.

ADOMÁNYOZÁS

Magántámogatás a tanuláshoz

Díjazottak 2025-ben

Tizenhárom éve csatlakozik jelentős anyagi hozzájárulással dr. Halász Géza, Kispest díszpolgára az ön-
kormányzat Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázatához. Idén több mint 40 főiskolai és egyetemi 
hallgató kapott magántámogatást. Az okleveleket decemberben adták át a Városháza dísztermében.

A nemzetközi zsűri szakmai 
döntése alapján a Közpark 
projektje harmadik helye-
zést ért az Európa Zöld Vá-
rosa Díj 2024 pályázaton.

A Kispesti Közpark Nonprofit 
Kft. az Ady Endre út mentén 
kialakított biodiverz zöldfelü-
letek kialakításával pályázott. 
Az ágyásokat saját forrásból, 
fővárosi fenntartású területen, 
mintegy 950 folyóméteren, 
összesen 3200 négyzetméteren 
alakították ki 2024 tavaszán. 
A kerületben máshol is kísér-
leteztek ilyen ágyások létreho-
zásával.

A versenyt az Európai Fa-
iskolák Szövetsége (ENA) 
szervezte. A pályázaton olyan 
inspiráló zöldprojekteket ke-
restek, amelyeket az innová-
ció, a kreativitás és a fenntart-
hatóság jellemez. Hogy mely 
projektek lehettek „inspiráló-
ak” a nemzetközi zsűri számá-
ra? Olyanok, amelyek a zöld 
infrastruktúrát optimálisan 
használják a városi környezet-
ben, például: iskolaudvarok, új 
lakóövezeti közkertek, üzleti 
parkok, kórházak gyógyulást 
segítő zöld felületei, új városi 
park sport- és játszóeszközök-
kel, ipari létesítmények reha-

bilitációja zöld infrastruktúra 
kialakításával. Az első Európa 
Zöld Városa Díjat 2020-ban 
Hollandiában adták át, ezt kö-

vetően Belgium, majd 2022-
ben Franciaország vállalta a 
díjátadó ünnepség megrende-
zését. 2023-ban Brüsszel volt 
a házigazda. 

ELISMERÉS

Nemzetközi zölddíjat kapott Kispest

Díjazták a biodiverz ágyásokat

A következő
nemzedék tudása

az ország
legnagyobb ereje

A Segítő Kéz Kispesti Gon-
dozó Szolgálat gondozott-
jai, a Kispesti Nyugdíjasok 
és Mozgássérültek Klubja, a 
MTSZSZ Kispesti Területi és 
Nyugdíjas Alapszervezete, a 
Kispesti Nyugdíjasok Szociá-
lis és Érdekvédelmi egyesüle-
te, a Nyugdíjas Pedagógusok 
Egyesülete Kispest, a Kispest 
Véradók Egyesülete, valamint 
a Nordic Walking Civil csoport 
tagjai, csaknem kétszázan kap-
tak meghívást a rendezvényre, 
hogy együtt hangolódjanak ka-
rácsonyra.
Balázs Piroska, a Segítő Kéz 
intézményvezetője köszön-
tőbeszédében arról az emberi 
számvetésről beszélt, amelyet 
ebben az időszakban, advent-
kor szinte mindenki megtesz, 
végiggondolva a mögöttünk 
álló eseményeket rohanó vi-
lágunkban. Mondandója vé-
gén Aranyosi Ervin spirituális 
gondolkodót idézte: „Teremts 
egy szeretőbb, élhetőbb vilá-
got, amilyet az ember eddig 
még nem látott. Megfagyott 
szíveket tölts meg szeretettel, 
legyen a világon boldog min-
den ember!”

Dr. Hiller István, Kispest or-
szággyűlési képviselője tőle 
szokatlan tartalmú és hangvé-
telű beszédet mondott ez alka-
lommal. A karácsony sokkal 
inkább az érzésekről, mint a 
szavakról szól. Megtisztelő, 
hogy az év során oly sok ren-
dezvényre invitáltak, ahol el-
mondhattam gondolataimat. 
Ezt teszem most is, még ha 
mondandóm nem is a kará-
csonyfa alá való, de minden-
képpen beszélnem kell róla, 
őszintén – mondta az ország-
gyűlési képviselő. Kifejtette: 
a közélet túlságosan hangos, 
benne a politikusokkal, ami 
a hétköznapjainkba is lecsa-
pódik, és ami általában nem 
tetszik az embereknek, hiszen 
nem azért adták bizalmukat 
nekünk, hogy egymást gyaláz-
zuk a nyilvánosság előtt. Én 
eddig sem tettem, ezután sem 
teszem! Mert hát nem kell iga-
zán semmiféle felkészültség 
ahhoz, hogy minél nagyobb 
közönség, közösség, vagy az 
internetes nyilvánosság előtt 
mondjunk egymásról gyaláza-
tos dolgokat. 
A tudomány világában nincs 

jobb- és baloldal, csak tudás 
van! Ezért nekünk, közéleti 
embereknek nem acsarkodni 
kell egymással, hanem beszél-
getni „megbízóink” érdekében 
érvekkel az érvekkel szemben, 

gondolatokkal a gondolatokkal 
szemben, mert erre kaptunk 
felhatalmazást, ezért tiszteltek 
meg a bizalmukkal az embe-
rek. Nem kényszerből jöttem 
a politikába! Jól éreztem én 
magam az egyetemen diákjaim 
között vagy a firenzei levél-
tárban kutatóként, de a tenni 
akarás, a jobbítás hozott évti-
zedekkel ezelőtt ide – hangsú-
lyozta, szavait egyetértés fo-
gadta a közönség soraiban.  
A köszöntők után Gergely Ró-
bert, a nagyon fiatalon, csupán 
30 éves korában elhunyt Szé-
csi Pál emlékét idézte meg An-
gyalok karácsonya című zenés 
műsorában, amelyben felcsen-
dültek a legendás táncdaléne-
kes legnépszerűbb dallamai: 
a Carolina, a Gedeon bácsi, 
a Kismadár, a Csak egy tánc 
volt, az Egy szál harangvirág 
és a Két összeillő ember, ame-
lyeket a közönséggel együtt 
énekelt. 
A romantikus időutazást köve-
tően Vinczek György alpolgár-
mester zárógondolataiban arra 
biztatott minden jelenlévőt, 
hogy a hétköznapi csodavárás 
helyett vegyük észre a közöt-
tünk élő „álruhába öltözött 
angyalokat”, és örüljünk, ha 
felismerjük, megtaláljuk őket.

ÜNNEP 

Angyalok karácsonya – Köszöntötték az időseket

„Csak egy tánc volt”

Ajándék műsorral és ünnepi hangulatot idéző süteményekkel lepte meg a kis-
pesti időseket a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat. A hagyományos kará-
csonyi összejövetelt a KMO Művelődési Központban tartották december köze-
pén. 

Vegyük észre
az álruhás
angyalokat

Cseriti-ajándék 
családoknak

KARÁCSONY

A Kispesti Szociális Szolgál-
tató Centrummal kapcsolatban 
álló öt család kapott karácsony 
előtt 20-20 ezer forint értékű 
vásárlási utalványt, amelye-
ket a feleslegessé vált tárgyak 
újrahasználatát biztosító buda-
pesti Cseriti bolthálózat vala-
melyikében vásárolhatnak le. 

Jótékonysági 
ebéd 

GONDOSKODÁS

A Kispesti Nagyboldogas�-
szony Karitász szervezésében 
a BA-HA-MA'S Kft. élelmi-
szer nagykereskedelmi cég 
munkatársai főztek ebédet a 
rászorulóknak, hajléktalanok-
nak, egyedülállóknak, nagy-
családosoknak karácsony előtt. 
Csaknem 300 adag babgulyás 
készült a Karitász konyháján. 
A Magyar Élelmiszerbank jó-
voltából tartós élelmiszercso-
magokat is kaptak a rászoru-
lók.  
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Minden új esztendőt barátsággal 
köszöntök. Nem szoktam újévi 
fogadalmakat tenni – egyébként 
sem vagyok az a fogadkozó típus, 
inkább próbálom meglátni az új-
ban, ami érdekes, izgalmas, aztán 
a végén kiderül, mire jutottunk. 
2025-tel is így vagyok. Arról, 
hogy milyen lesz, hogy mit hoz, 
hallok, olvasok mindenféléket, 
de közép-európaiként rá kell jön-
ni arra, hogy nálunk mindig több 
az ismeretlen, a kiszámíthatatlan, 
mint a biztosan előre látható. Van 
mégis ebben a most kezdődő év-
ben olyan, ami számomra kivéte-
les, felemelő és ünnepi.
Az egyetemi világból jöttem a 

közéletbe, a politikába. Évtizede-
ken keresztül a katedra, a levéltári 
és könyvtári kutatás, a tudomány 
új eredményeinek megismeré-
se töltötte ki a hétköznapjaimat. 
Nagyon szerettem tanítani, egye-
temistákkal megismertetni a ma-
gyar és európai történelem részle-
teit és összefüggéseit. Izgatottan 
vártam egy hazai vagy külföldi 
levéltárban mit rejt a következő 
iratcsomag, sok száz évvel ezelőtt 
írt levelek, tervek, jelentések. Jó 
ezekről beszélni érdeklődő fiata-
loknak, és nagy felelősség is egy-
ben, s persze mindig összeszorult 
a gyomrom, amikor előadást tar-
tottam egy szakmai konferencián, 
itthon vagy máshol a világban, 
kollégák, tudós közönség előtt – 
akárhányszor is történt már meg. 
Jól emlékszem arra a napra is, 
amikor először számolhattam be 
kutatásaimról a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia épületében idős, 
már-már általunk „félistennek” 
tartott professzorok, akadémiku-
sok előtt, saját társaim, kollégáim 

jelenlétében – sokan közülük az-
óta már az elődök nyomdokaiba 
lépve nemzetközileg is ismert és 
elismert művelői a tudománynak, 
az Akadémia tagjai. Mindezt azért 
írom le pont most, mert 2025 ün-
nepi évfordulója, emlékezetes éve 
a magyar tudománynak, még pon-
tosabban a Magyar Tudományos 
Akadémiának.
Idén lesz 200 éve annak – egészen 
pontosan november 3-án –, hogy 
gróf Széchenyi István megtette 
azon híres felajánlását, s 60 ezer 
forintot – a korban elképesztő ös�-
szeget –, egyévi jövedelmét adta 
egy Tudós Társaság alapítására, 
vagyis létrehozta a Magyar Tudo-
mányos Akadémiát – ahogy né-
hány év múltán már emlegették. 
A kutatás azóta azt is kiderítette, 
hogy nem egyszerűen egy ro-
mantikus hirtelen pillanat hozta a 
nemes adakozást, hanem néhány 
társával már előre kitervelték. Igy 
aztán álljon itt azok neve is, akik 
rögtön csatlakoztak hozzá: gróf 
Andrássy György, Vay Ábrahám, 

Károlyi György. Idén tehát 200 
éves a Magyar Tudományos Aka-
démia – tisztelet és megbecsülés!
Akik figyelik a tudományos élet 
és az MTA körüli mostani intéz-
kedéseket, vitákat, többségük-
ben súlyosnak látják – látjuk – a 
fejleményeket. Tudom, nálunk 
Kispesten is élnek, vannak jó 
néhányan ilyenek, tekintélyes, a 
tudomány, a művészet örök érté-
kei mellett elkötelezett emberek. 
Nekik, de nemcsak nekik szól 
ez a néhány sor. Mindenkinek, 
aki tudja és látja, hogy a mi ha-
zánknak, ennek a nemzetnek a 
legfőbb értéke és ereje az alkotó 
ember, a kreatív és kritikus gon-
dolkodó, dolgozzon bárhol is, egy 
műhelyben vagy egy iskolában, 
vállalkozásban vagy rendelőben. 
Nekik, nekünk érdemes ezt szá-
mon tartani, még ha a közéletben 
nem is ez áll a centrumban, sőt… 
„Szabadon szolgál a szellem” – 
írta Keresztury Dezső. Neki volt 
és van igaza!

Dr. Hiller István
Kispest, Pesterzsébet

országgyűlési képviselője

KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

Sajátos újévköszöntő

Dr. Hiller István
(MSZP)

2025. JANUÁR2025. JANUÁR

Beköszöntött az új év, és gondo-
lom, mindannyian várunk tőle 
valamit. Vannak terveink, kiseb-
bek vagy nagyobbak, személye-
sek vagy egy közösséget érintők. 
Minden terv, minden jó változás 
fontos. A magunk mögött ha-
gyott évben kaptunk valamit a 
kormánytól a karácsonyfa alá. 
Sajnos, ez a legtöbbünk terveit 

módosítja vagy teljesen ellehetet-
leníti. Íme a decemberi inflációs 
adatok a legtöbbet vásárolt termé-
kekre bontva:
•	 a liszt ára 36,2, 
•	 a tojásé 21,9, 
•	 a tejé 19,5, 
•	 a gyümölcs- és zöldségléké 

17,3,
•	 a vaj, vajkrémé 16,4, 
•	 az étolajé 13,7, 
•	 a csokoládé és kakaóé 9,9, 
•	 az alkoholmentes üdítőitalo-

ké 5,5 (plusz az 50 Ft betét-
díj),

•	 az éttermi étkezésé 7,8%-kal 
nőtt egy év alatt.

Az élelmiszer megvásárlását 
nem lehet megúszni, ezen csak 

úgy lehet spórolni, ha keveseb-
bet, kevésbé változatosat eszünk, 
igyekszünk mindig az akciósat 
vagy eleve a legolcsóbbat venni. 
Jövedelmünktől függően, de leg-
többünket érint az élelmiszerárak 
emelkedése. 
Azt sem szabad elfelejteni, hogy 
a nyugdíjasok kosarában a leg-
szükségesebb élelmiszerek van-
nak leginkább, őket egy általános 
inflációs adat, ami tartalmazza az 
új autók és az okostévék áremel-
kedését vagy akár csökkenését, 
nem nyugtatja meg. Egy átlagos, 
munkából élő család is az élelmi-
szereken érzi meg leginkább az 
áremelkedéseket – és közben nem 
lesz arányosan magasabb sem a fi-

zetés, sem a nyugdíj. Egyre nehe-
zebb a megélhetés. Mindennapos 
probléma a számlák kifizetése, az 
élelmiszer és a gyógyszerek meg-
vásárlása után rengeteg családnak 
másra már nem is jut. A nyaralás, 
egy háztartási gép cseréje, a szín-
házjegy vagy egy könyv megvá-
sárlása vagy álom vagy – a kicsit 
szerencsésebbeknek is – komoly 
anyagi tervezés eredménye.
Nincs ez így rendben! Nem azért 
születtünk, hogy a számlákra ke-
ressünk és nélkülözzünk. A hu-
szadik század forradalmai után 
nem itt kéne tartanunk.
Azok közé tartozom, akik azért 
dolgoznak, hogy ez megváltoz-
zék.
2025-ben is.

Barátsággal:
Arató Gergely

KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

Kedves Barátaim!

Arató Gergely
(DK)

Az Arany óvodában rendezett 
átadáson Vinczek György al-
polgármester minden óvodai 
dolgozó munkáját megkö-
szönte, mert „jó híre van a kis-
pesti óvodákban folyó szakmai 
munkának, ami az ott dolgozó-
kat dicséri”.   
Szilas Kincső, KKSIB elnöke 
képviselői juttatásából felaján-
lott egy összeget, amelyből 
minden tagóvodának tudott 
egy-egy újabb csomag játékot 
ajándékozni. Akciójához csat-
lakozott Paróczai Anikó al-
polgármester és Földesi Zsolt 
képviselő is. Az átadásra ők is 
elhozták ajándékaikat.
Ebben a digitális világban 
egyre nehezebb megteremteni 
a karácsony varázsát. Az óvo-
dapedagógusok erre tesznek 
majd kísérletet, amikor ezeket 
az ajándékokat is odaadják a 
gyerekeknek. Megpróbálják 

az óvodába elhozni a békét, a 
nyugalmat, a szeretetet, olyan 
hangulatot, amelyre majd 

évek, évtizedek múltán is em-
lékeznek – fogalmazott Varga 
Attila alpolgármester.

KARÁCSONY

Ajándékot kaptak az óvodák és bölcsődék

Minden óvoda és bölcsőde kapott játékokat

A Közművelődési, Köznevelési, Sport és Ifjúsági Bizottság (KKSIB) döntése 
értelmében még az intézményi karácsonyi ünnepségek előtt a Kispesti Egyesí-
tett Óvodák (KEÓ) részére 1 millió 500 ezer forint értékben, a Kispesti Egyesí-
tett Bölcsődék – Csillagfény Bölcsőde részére 500 ezer forint értékben adott az 
önkormányzat játékokat és könyveket. 

Élelmiszercsomag 
KARÁCSONY

Többek között téliszalámi, 
kávé, aprósütemény és sajt is 
volt abban a 35 ajándékcso-
magban, amelyeket december 
közepén adtak át a rászoruló 
kispesti családoknak a For-
rásházban. A kiosztásban Pa-
róczai Anikó és Varga Attila 
alpolgármesterek is segédkez-
tek.
Minden szülő vágya, hogy 
szeretetet, boldogságot, nélkü-
lözésmentes életet biztosítson 
gyermekének ebben a szű-
kösséggel teli világban. Hogy 
önöknek, akik még nehezebb 
helyzetben élnek, mint mások, 
kicsit könnyebb legyen az ün-
nepre való készülődés, ahhoz 
ad most az önkormányzat egy 
kis segítséget – szólt a szülők-
höz Vinczek György alpolgár-
mester.
Évek óta hagyomány ilyen-
kor az élelmiszercsomagok 
adása. Mindig nehéz feladat 
kiválasztani, kik kapnak, hi-
szen a szociális ellátórendszer 
munkatársai évente 400-500 
családdal kerülnek valami-
lyen ügy miatt kapcsolatba. A 
csomagokat igyekeztünk úgy 
összeállítani, hogy elsősorban 
olyan minőségi élelmiszerek 
legyenek bennük, amelyekre 
a családok nem vagy csak rit-
kán költenek – mondta Vighné 
Vincze Erzsébet, a Kispesti 
Szociális Szolgáltató Centrum 
intézményvezetője. Hozzátet-
te: látszatra csekély a 20 ezer 
forintos adománycsomag, de a 
családok örülnek ezeknek.

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2023. (XI. 
28.). számú önkormányzati rendelete alapján bármely kispesti lakos, valamint a kerületben szék-
hellyel, telephellyel rendelkező civilszervezet javaslatot tehet a Kispest díszpolgára cím és a 
Kispestért díj adományozására. Politikai pártok a Kispest díszpolgára címre tehetnek javaslatot. 

A Kispest díszpolgára cím a kerület lakosságának tiszteletét és megbecsülését kifejező elismerés, mely 
azon, maradandó értéket alkotó, nagy megbecsülésnek örvendő személyek részére adományozható, 
akik kimagasló munkásságukkal hozzájárultak Kispest fejlődéséhez, a kerület jó hírnevének öregbí-
téséhez. Házaspár esetében a cím megosztva is adományozható. A cím posztumusz is adományozható. 

Kispestért díj azon Kispesthez kötődő személyek részére adományozható, akik kiemelkedő szakmai 
munkásságukkal, közéleti szerepvállalásukkal jelentősen hozzájárultak közösségük, szakmájuk és 
a kerület fejlődéséhez, a kerület jó hírnevének öregbítéséhez. A cím posztumusz is adományozható. 

Elismerésre vonatkozó javaslatot a kispest.hu oldalon letölthető nyomtatványon vagy az abban 
meghatározott tartalommal papír alapon, vagy elektronikus úton a polgármesternek címezve, 
2025. február 20-ig lehet benyújtani (e-mail-cím: elismeresek@kispest.hu, postacím: Kispest 
Önkormányzata, polgármester – 1195 Budapest, Városház tér 18–20.).

Polgármesteri Kabinet Iroda

Javaslat Kispest díszpolgára cím és Kispestért díj adományozására 2025-ben



A kispesti evangélikus egy-
ház a megalakulását követő 
30 évet egy majdan felépülő 
templom reményével és az 
ahhoz szükséges munkával 
(gyűjtéssel, tervezéssel) töl-
tötte. Az 1920-as évek köze-
pe felé egyre inkább úgy tűnt, 
hogy az álom végül megvaló-
sulhat. Sándy Gyula műépí-
tész, egyetemi tanár, az evan-
gélikus egyház főépítésze 
tervezte meg az épületet, an-
nak festésével és berendezé-
sével együtt, vezette az épít-
kezést, és még az építkezésen 
dolgozó vállalkozókat is saját 
maga választotta ki. Sándy 
Gyula ekkor már az 50-es 
éveiben járó, neves, megbe-
csült és rendkívül tapasztalt 

építész, aki az erdélyi rene-
szánsz építészeti hagyomá-
nyokat követve tervezte meg 
a kispesti templomot és benne 
az oltár díszes felépítményét, 
valamint a szószéket. Az álta-
la tervezett, egyszerűségében 
szép oltár egyetlen festményt 
keretez, mely Jézust mutatja 
a Gecsemáné-kertben. A jele-
netben Jézus emberi mivolta 
kap hangsúlyt, Jézus arcán a 
gyengeség, a bizonytalanság 
és a félelem tükröződik. Ke-
zei térdén nyugszanak, nem 
tudni, hogy épp imához eme-
li-e majd, vagy épp imából 
tette-e le azokat. Az érzékeny, 
finom ábrázolás alkotója Ve-
res Izabella festőművész, aki 
ugyan nem élt és nem alkotott 
Kispesten, de ezzel az egy ol-
tárképpel, mellyel a templom 
felszentelésén, 1927. május 
22-én találkozhatott először 
a nagyközönség, örökre tár-
sunkká vált. A korabeli pesti 
és országos sajtó is beszámolt 
a templom avatásáról, és azzal 
együtt a festmény kiválóságát 
is dicsérték: „A művésznő 
munkái ismeretesek a Nem-
zeti Szalon és a Műcsarnok 
tárlatáról, ahol úgy a kritika, 
mint a művészek és műértők 
részéről általános tetszéssel és 
sok dicsérettel találkoztak.” 
(Magyarság, 1927. nov. 13.)
Veres Izabella ekkor 43 éves, 
saját kérésére nyugdíjazott 
rajztanár, aki éppen csak két 
éve tért vissza a művészi pá-
lyára. De ki is ő? 1884-ben 
született a Nógrád megyei 
Alsótoldon, iskoláit Balas-
sagyarmaton végezte, majd 
felvételt nyert a Képzőmű-
vészeti Főiskolára, ami ak-
koriban két neves művész, 
Székely Bertalan és Benczúr 
Gyula vezetése alatt műkö-
dött. Székely nagy tehetség-
nek tartotta, tanulmányai 
után beajánlotta egy kétéves 
olaszországi ösztöndíjra, amit 
Veres el is nyert. Ám édesapja 

halála megakadályozta, hogy 
pályája elinduljon. Kiskorú 
testvéreinek felnevelése lett 
a legfőbb feladata, és rajzta-
nárként működött 20 éven át. 
1925-től azonban visszatért, 
országos kiállításokon talál-
juk munkáit, sőt „szerepelt a 
milánói, londoni, az 1930. évi 
amszterdami nemzetközi ki-
állításokon, mind a külföldi, 
mind a belföldi sajtó mélta-
tással nyilatkozott műveiről. 
A kecskeméti művésztelepen 
dolgozott, ahol gyűjteményes 
kiállításon mutatta be 1931 
decemberében alkotásait… 

1939-ben a Nemzetközi Női 
Képzőművészek Kiállítására 
küldték ki New Yorkba „Pi-
henő” című festményét.” Di-
csérték pompás színérzékét, 
amit olajképei mellett akva-
relljein is bemutatott. 
Alkotásainak nagy része 
megsemmisült a második vi-
lágháborúban, Milánóban 8 
képe égett el. Művei, a Ma-
gyar Nemzeti Galériában és 
a Palóc Múzeumban marad-
tak fenn.  Aukciókon, árve-
réseken, internetes adásvételi 
fórumokon bukkannak fel 
akvarelljei, kisebb olajképei. 
1968. december 30-án halt 
meg Budapesten. Életművé-
ről a legrészletesebb leírást 
Bodnár Éva: In memoriam 
Farádi Veres Izabella című, a 
Művészet folyóiratban meg-
jelent cikkében találhatjuk 
meg, a fenti idézet is ebből a 
cikkből származik (1969/6). 
A cikk elkészüléséhez kö-
szönetet mondunk a Kispesti 
Evangélikus Egyházközség-
nek.

Mohay Orsolya
Kispesti Helytörténeti

Gyűjtemény
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A CSÁO-ban lakó hét család 
komplex ajándékcsomagot 
kapott tartós élelmiszerekkel, 
édességekkel, tisztítószerek-
kel, a tizenhét gyereket névre 
szóló ajándékokkal, a csalá-
dokat egy-egy olyan társas-
játékkal lepték meg, amelyet 
a gyerekekkel együtt tudnak 
játszani. 
Vinczek György alpolgármes-
tertől megtudtuk, a kispesti 
vietnámiak 2017 óta támogat-
ják a szociális intézményekkel 
kapcsolatban álló rászoruló 
kispesti családokat az önkor-
mányzat javaslatára. 
Hoang Tri, a vietnámi közös-
ség képviselője arról beszélt, 
hogy a Magyarországi Viet-

námiak Egyesületének szer-
vezésében zajlanak a karácso-
nyi ajándékozások azokban a 
kerületekben, ahol vietnámiak 
élnek. Elmondta: fontos az itt 
élő vietnámiak számára, hogy 
a rászorulók ajándékozásával 
is kifejezzék hálájukat azért, 
hogy Magyarország befogadta 
őket, itt élhetnek és dolgoz-
hatnak. A Segítő Kéz Kispesti 
Gondozó Szolgálat intézmé-
nyeként működő CSNO-ban 
ünnepi műsorral várták a viet-
námi vendégeket. Az ellátottak 
és családjaik itt is ajándékot 
kaptak, valamint az intézmény 
is gazdagodott egy pingpong-
asztallal és kosárlabdapalánk-
kal.

KARÁCSONY

Kispesti vietnámiak ajándékoztak

Örültek a családok és a gyerekek

Oltárkép

Veres Izabella
(Magyar Asszonyok 
Lexikona, 1931)

Veres Izabella festőművész 1884–1968
A Családok Átmeneti Otthonának (CSÁO) lakóit, valamint a Csillagok Napközi Otthonának (CSNO) ellá-
tottjait ajándékozta meg a Kispesten élő vietnámiak közössége összesen több mint 600 ezer forint értékben 
karácsony előtt.
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Szja 1%-ot várnak az önkormányzati közalapítványok

A Kispesti Egészségügyi Gép-műszer Alapítvány köszöni a 
személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlását és a támogatá-
sokat. Célunk változatlan: új diagnosztikus és terápiás beren-
dezések beszerzésével segíteni a kerület lakosságának magas 
színvonalú egészségügyi ellátását. Egészségügyünk közös, har-
coljunk közösen érte. 
Adószám: 18050536-1-43 – Számlaszám: 11719001-20255817

A Kispesti Rászorultak Megsegítésére Közalapítvány hálás 
az adó 1%-ának a felajánlásáért, és minden további támoga-
tásért, mellyel a nehéz helyzetben lévő, tartósan beteg vagy 
egészségi krízishelyzetben lévők gyógyszereinek, gyógyászati 
eszközeinek beszerzését, valamint a gyógykezeléseket és terá-
piás folyamatokat segítheti.
Adószám: 19677976-1-43
Számlaszám: OTP 11719001-20225614
Elérhetőségünk: e-mail: raszorultak@kispest.hu,
telefon: 06 1 347 4965
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Azok a kerületi nyugdíjas 
pedagógusok, akik 50, 60, 
65, 70 évvel ezelőtt szerez-
ték meg képesítésüket, és 
legalább 30 évet töltöttek a 
pedagóguspályán, díszokle-
vél iránti kérelmüket 2025. 
március 10-ig adhatják le sze-
mélyesen a Polgármesteri Hi-
vatal Humánszolgáltatási és 
Szociális Iroda Humánszol-
gáltatási Csoportjánál (Vá-
rosház tér 18–20. szám alatt).

Kérjük a kérelem leadása 
előtt egyeztessenek a 06 (1) 
3474-607-es telefonszámon!
A kezdeményező kérelemhez 
csatolni szükséges:

- a képesítő oklevelet vagy a 
hiteles másolatát,
- szakmai önéletrajzot,
- a szolgálati évek számát 
igazoló okiratot (pl. munka-
könyv másolata).
Ha az érintett már megkapta 
a díszoklevél valamelyik fo-
kozatát, úgy a kezdeményező 
kérelemhez csak a díszokle-
vél másolatát kell csatolni!
További felvilágosítás a 06 
(1) 3474-607-es telefonszá-
mon, illetve az fdori@hiva-
tal.kispest.hu e-mail címen 
kérhető.

Humánszolgáltatási
és Szociális Iroda

Pedagógusok díszoklevél iránti kérelme 
 2025-ben

Decemberben lezárult az öt-
hetes, ingyenes okostelefon-
kezelői tanfolyam, melyet 65 
év feletti kispestieknek hir-
detett meg az önkormányzat. 
Az utolsó órára ellátogatott 
Paróczai Anikó alpolgármes-
ter, aki köszöntőjében elmond-
ta, a digitális írástudás már a 
jelen, az önkormányzat pedig 
igyekszik naprakész tudással 

ellátni az itt élőket, hogy ma-
gabiztosan mozoghassanak a 
körülöttünk lévő világban. A 
tervek szerint jövőre ismét el-
indítják majd ezt a nagy sikerű 
tanfolyamot – tette hozzá az 
alpolgármester, majd átadta a 
részvételért járó elismerő ok-
leveleket.
A tanfolyamnak a Puskás isko-
la adott otthont, az intézmény 
részéről dr. Czékmán Balázs 
igazgatóhelyettes köszöntötte 
az időseket. Elmondta: az a 
visszajelzés érkezett a kollé-
gáitól, hogy minden résztvevő 
nagyon szorgalmas, lelkes és 
ügyes volt, ez tényleg egy sike-
res tanfolyam volt. Az órákat 
az iskola tanárai, Korbeli Csil-
la és Nagy Gergely tartották 5 
héten keresztül, csoportonként 
hetente egy-egy alkalommal, 
90 perces órakeretben.

IDŐSOKTATÁS

Véget ért az okostelefon-
kezelői tanfolyam

Email: info@kispesttv.hu
Web: www.kispesttv.hu



Annak érdekében, hogy minden érintett kispesti család megfelelő tájékoztatást kapjon a bölcsődei felvételről, sze-
retnénk segítséget és információt nyújtani a felvételi eljárással kapcsolatban.

Bölcsődéinkben már megkezdtük a 2025 szeptemberében induló nevelési év tervezését. Ennek részeként 2025. 
február 1-jén, 10 órakor a Wekerlei Kultúrház és Könyvtárral közösen megrendezzük a Bölcsődenyitogatót. Az 
eseményen a bölcsődevezetők bemutatják telephelyeiket, és az érdeklődők részletes tájékoztatást kaphatnak a 
bölcsődei beiratkozás menetéről is.

Bölcsődéinkben 20 hetestől 3 éves korig látjuk el a ránk bízott gyermekeket. A gyermekek felvétele a Kispesti 
Egyesített Bölcsődék – Csillagfény Bölcsődében (XIX., Eötvös utca 11.) történik minden hónap második szerdáján 
(kivéve júliusban és augusztusban a nyári zárások idején).
 
Egész évben lehetőség van e-mailben jelentkezni a bölcsődei ellátásra. A felvételi kérelmeket az egyesitettbolcsodek@
kispest.hu e-mail-címre várjuk. A szükséges dokumentáció letölthető az egyesitettbolcsode.kispest.hu weboldalról. 
Kérjük a szülőket, amennyiben tehetik, részesítsék előnyben az e-mailes jelentkezést, mivel így azonnali vissza-
jelzést kapnak a dokumentumok beérkezéséről, az esetleges hiánypótlás szükségességéről, és a hiányzó iratokat 
kényelmesen pótolhatják ugyanazon az úton.

Függetlenül attól, hogy a szülők melyik kerületi bölcsődét választják, a jelentkezési és elbírálási folyamat a központi 
Csillagfény Bölcsődében zajlik. A kerület bölcsődéire nem vonatkoznak körzethatárok, így a szülők – a szabad férő-
helyek figyelembevételével – szabadon választhatnak intézményt a kerületben működő bölcsődék közül.
A beiratkozás egész évben folyamatos. Fontos azonban, hogy ha a 2025. szeptember 1. és 2026. augusztus 31. 
közötti időszakban szeretnék gyermekük számára az ellátást igénybe venni, érdemes már most benyújtani a felvé-
teli kérelmet, mivel az elbírálás 2025 márciusában megkezdődik. Természetesen, ha a család élethelyzete az év 
későbbi szakaszában változik, és akkor kérik a bölcsődei ellátást, erre is van lehetőség. Ebben az esetben azonban 
már csak a megmaradt férőhelyek közül választhatnak, ami korlátozottabb lehetőségeket jelent, és előfordulhat, 
hogy helyhiány miatt nem tudjuk biztosítani az ellátást.

A kérelmek elbírálását az 1997. évi XXXI. törvény 43. § (3) bekezdése szabályozza, így azt a beküldés időpontja 
nem befolyásolja. Azonban minél előbb beérkeznek az igénylések, annál nagyobb az esély férőhely biztosítására, 
hiszen így a csoportok optimális kialakítását jobban elő tudjuk készíteni. Ezért kérjük, ha felmerül az igény a család-
ban a 3 év alatti gyermek bölcsődei ellátására, minél előbb küldjék el a felvételi kérelmet. A leadott igények később 
rugalmasan módosíthatók vagy akár visszamondhatók.

Előfordulhat, hogy bár egy adott bölcsődében van férőhely, a gyermek életkora miatt nem tudjuk az elhelyezést biz-
tosítani. A 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet értelmében a csoportlétszámot csak abban az esetben emelhetjük 13 vagy 
14. főre, ha a csoport minden tagja betöltötte a 2. életévét. Így bizonyos csoportokban csak 24 hónaposnál idősebb 
gyermekek elhelyezésére van lehetőség.
A felvételhez hasonlóan a beszoktatás is folyamatosan történik. Az adott nevelési évre szóló beszoktatást azonban 
legkésőbb április 30-ig meg kell kezdeni, ettől csak különösen indokolt esetben az intézményvezetővel és a telep-
helyvezetőkkel egyeztetve lehet eltérni.

Nyílt napot bölcsődéinkben nem tartunk, mivel ez zavarná az ellátott gyermekek mindennapjait. Ugyanakkor fon-
tosnak tartjuk, hogy a szülők betekintést nyerjenek a kiválasztott bölcsődé(k)be. Lehetőség van arra, hogy előre 
telefonon egyeztetett időpontban, a szülők meglátogassák az intézményt. Ilyenkor a bölcsődevezető bemutatja a 
telephelyet és megválaszolja a felmerülő kérdéseket. A bölcsődék telefonszámai megtalálhatók a kispest.hu webol-
dalon (A kerület működése – Nevelés-oktatás – Kispesti Egyesített Bölcsődék).
Amennyiben további kérdésük merülne fel a bölcsődei élettel vagy a felvételi eljárással kapcsolatban, keressenek 
bizalommal az egyesitettbolcsodek@kispest.hu e-mail-címen vagy a 06 20 325 7467 telefonszámon.

Aszódi-Sikter Éva 
intézményvezető 

Kispesti Egyesített Bölcsődék

BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS 2025 ADÓHÍREK 2025
Tájékoztatjuk a kerület lakosságát és gazdálkodó szervezeteit a 2025. január 1-jétől hatályos változásokról a Képviselő-testület helyi adókról szóló 
27/2024.(XI.28.) számú rendelete alapján, illetve egyéb adózással kapcsolatos tudnivalókról:

Építményadó: 
Az építményadó évi mértéke 2.700,- Ft/m². A helyi adókról szóló törvényben meghatározottakon túl – az egyéni vállalkozó és a jogi személy tulajdonában lévő 
épülete, épületrésze és a magánszemély üzleti célt szolgáló épülete, épületrésze kivételével – mentes az adó alól a lakás, a garázs, az üdülő, a lakáshoz és az 
üdülőhöz tartozó kiegészítő helyiség.

Telekadó: 
A telekadó évi mértéke 1500 m²-t meg nem haladó telek esetében 500,- Ft/m², az 1500 m²-t meghaladó telek estén 530,- Ft/m². A helyi adókról szóló törvényben 
meghatározottakon túl – a vállalkozó üzleti célt szolgáló telke kivételével – mentes az adó alól a telek 600 m²-ig.

Idegenforgalmi adó:
Az idegenforgalmi adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 800 Ft. A mentességet a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 31.§-a határozza meg. 

Gépjárműadó:
A gépjárműadóról szóló törvény módosítása alapján 2021. január 1-től a belföldi gépjárművek adóztatása a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hatáskörébe került.
A gépjárművekkel kapcsolatos adásvételi szerződést továbbra is kizárólag a Kormányablakokban (nem a Polgármesteri Hivatali Adóügynél) kell leadni/bejelente-
ni.

Talajterhelési díj:
A talajterhelési díj megfizetése alól az alábbiak szerint jogosultak a mentesség érvényesítésére: 
a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény alapján a következő szociális ellátás:
    aa) a foglalkoztatást helyettesítő támogatás,
    ab) az egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás,
    ac) a normatív lakásfenntartási támogatás, vagy
    ad) az ápolási díj,
b) a foglalkozás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvény alapján nyugdíj előtti álláskeresési segély,
c) a települési támogatás megállapításáról, kifizetéséről, folyósításáról, valamint felhasználása ellenőrzéséről szóló önkormányzati rendeletben foglaltak alapján a 
következő települési támogatás:
   ca) az ápolási támogatás,
   cb) a lakhatási támogatás, vagy
   cc) a gyógyszertámogatás,
valamelyikére jogosult, és jogosultságát határozattal vagy hatósági igazolással bizonyítani
tudja.
d) az egyedül élő, kizárólag özvegyi, öregségi nyugdíjjal, rehabilitációs járadékkal vagy időskorúak járadékával rendelkező személy.
e) házastársak, élettársak esetén, amennyiben kizárólag özvegyi nyugdíjban, öregségi nyugdíjban, rehabilitációs járadékban vagy időskorúak járadékában része-
sülnek, és az egy főre jutó jövedelmük nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 200%-át. 
f) az a nem egyedül élő személy, akivel egy háztartásban élő családtagokra jutó havi átlagjövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 
150%-át.
A mentességek a tárgyévi díjbevallásnál akkor érvényesíthetők, ha azok a díjfizetési időszak (naptári év) teljes egészében fennálltak. A mentességi feltétel év 
közbeni keletkezése esetén a tárgyévi bevallásban nem lehet érvényesíteni. A mentességet bevallás szabályszerű kitöltésével, valamint határozat vagy hatósági 
igazolás csatolásával lehet érvényesíteni.
Továbbá tájékoztatom, hogy 2025.01.01-től értesítő nem kerül kiküldésre. A talajterhelési díj fizetésére kötelezett személy az adóhatóság által rendszeresített 
nyomtatványon köteles bevallást tenni a tárgyévet követő év március 31-éig.

Egyéb fontos tudnivaló:
Az építmény- és telekadóról adószámla kivonatot, csekket küldünk az adóalanyok részére, elektronikusan a hivatalos elérhetőségén értesíti azt az adózót, aki 
(amely) bevallás benyújtására, adatszolgáltatás teljesítésére elektronikus úton kötelezett, vagy választása szerint elektronikusan nyújtotta be a bevallását február 
hónapban. Az adót két részletben, 2025. március 17. és 2025. szeptember 15-ig kell megfizetni.
Az adókötelezettség keletkezését, változását és megszűnését az adóhatóság felé, felhívás nélkül önként, adatbejelentés benyújtásával kell megtenni adó ügyek-
ben.
A határidőre nem fizető adózóval szemben végrehajtási eljárást kezdeményezünk, melynek költségáltalánya minden esetben 10.000,- Ft.
A bevallási kötelezettség késedelmi teljesítése mulasztási bírság kiszabását vonja maga után.
A magánfőző a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzést, valamint a bejelentett adatokban történt változást az azt követő 15 napon belül köteles bejelenteni a 
lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz, 2016 évtől párlat adójegyet a vámhatóságtól lehet igényelni.

Elektronikus ügyintézés:
A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. § (1) bekezdése értelmében elektronikus ügyinté-
zésre köteles valamennyi, a digitális szolgáltatást biztosító szervezet által nyújtott digitális szolgáltatások tekintetében az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, 
az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. §-a szerinti szervezet, ügyész, jegyző, egyéb közigazgatási hatóság, valamint az ügyfél jogi képviselője.
Ügyet intézni és kapcsolatot tartani – űrlapkitöltés, egyenleglekérdezés – az Elektronikus Önkormányzati Portálon (OHP) keresztül lehet, https://ohp-20.asp.lgov.
hu/nyitolap
Az önkormányzati adóhatóság minden gazdálkodó szervezetnek kizárólag a Cégkapura küldi meg az általa hozott hivatalos iratokat! Az át nem vett – meghiúsu-
lási igazolás – érdemi döntést tartalmazó dokumentumok véglegessé válását követően végrehajtási eljárást kezdeményezhetünk. A Cégkapuval nem rendelke-
zők a helyben szokásos módon Hirdetmény útján értesülhetnek a küldeményekről. 
Az adóügyi nyomtatványok (adatbejelentés, bevallás), letölthetők a https://uj.kispest.hu/ugyintezes/letoltheto-nyomtatvanyok oldalról.
Ezúton mondunk köszönetet azon adózóinknak, akik bejelentési, bevallási és adófizetési kötelezettségeiknek határidőben eleget téve segítik munkánkat.

Elérhetőségeink: 
Központi telefonszám: 347-4500 
E-mail-cím: adoiroda@kispest.hu
Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata / Adóügy



A Fővárosi Önkormányzat által nyújtott lakásrezsi-támogatást to-
vábbra is folyamatosan igényelhetik a budapesti lakosok. 2025. 
január 1-től emelkedett a díjtámogatás, amely így havi 3000 Ft-tal 
csökkenti a fizetendő rezsi összegét. 

A támogatásra – többek között – azok a rászoruló háztartások jogo-
sultak, amelyekben valaki kerületi lakásfenntartási támogatásban, 
magasabb összegű családi pótlékban, rendszeres gyermekvédel-
mi kedvezményben, ápolási díjban, fogyatékossági támogatásban, 
vakok személyi járadékában, álláskeresési járadékban vagy foglal-
koztatást helyettesítő támogatásban részesül, vagy közfoglalkozta-
tott, az álláskeresők nyilvántartásában szereplő, de ellátásban nem 
részesülő munkanélküli vagy védendő fogyasztó. A támogatást ter-
mészetesen a nyugdíjban vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülők 
is kaphatják. 

A rászoruló családok és a maximum 130 000 Ft nyugdíjban vagy 
nyugdíjszerű ellátásban részesülők évi 72 000 Ft támogatásra jo-
gosultak. Azok a nyugdíjasok, akiknek a nyugdíja több mint havi 
220 000 forint, csak egy típusú támogatásban részesülhetnek, évi 
36 000 Ft. összegben.

A támogatás víz-, távhő-, gáz- és áramszolgáltatások, szennyvízel-
vezetés, szemétszállítás díjának kiegészítéséhez igényelhető.

A jogosultak – általában – kétféle díjtámogatást igényelhetnek, a 
következő párosítások szerint:
- ivóvíz-, szennyvíz-elvezetési, szemétszállítási díjtámogatást és 
távhőszolgáltatási díjtámogatást (ezek havi összege 3.000 + 3.000 
Ft) vagy
- ivóvíz-, szennyvíz-elvezetési, szemétszállítási díjtámogatást és 
gázszolgáltatási díjtámogatást (ezek havi összege 3.000 + 3.000 
Ft) vagy
- ivóvíz-, szennyvíz-elvezetési, szemétszállítási díjtámogatást és 
villamosenergia-szolgáltatási díjtámogatást (ezek havi összege 
3.000 + 3.000 Ft).

A rezsitámogatás 12 hónapon át számlajóváírás formájában jelenik 
meg a kérelmező által kiválasztott szolgáltató számláján. Vagyis ez 
azt jelenti, hogy nem készpénz vagy átutalás formájában érkezik.

A támogatás igényléséhez szükséges igénylőlap letölthető a kis-
pest.hu oldalról, illetve átvehető a Kispesti Polgármesteri Hivatal 
Recepcióján hétfőtől csütörtökig 8.00 és 16.00 óra között. A kérel-
meket 1 példányban kell kitölteni. 

Az igényléshez csatolni kell a jogosultságot megalapozó ellátást 
megállapító dokumentum másolatát, vagyis nyugdíj vagy nyugdíj-
szerű ellátás esetén a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által év elején 
megküldött (zöld színű) tájékoztató másolatát és a legutolsó havi 
jövedelmet (nyugdíjat) igazoló postai szelvény vagy bankszámla-
kivonat másolatát.
Egyéb jogosultság esetén (pl. lakhatási támogatás, adósságcsök-
kentési támogatás, aktív korúak ellátása, ápolási díj, gyermekek 
otthongondozási díj stb.) az igénylőlaphoz csatolni kell az ellátást 
megállapító határozat másolatát.

Az igényléseket postai úton, ajánlott küldeményként a Hálózat Ala-
pítvány részére (1519 Budapest, Pf. 345) kell eljuttatni, vagy előze-
tes időpontfoglalást követően a Szociális Ügyfélszolgálaton leadni. 
Időpontot egyeztetni hétfőtől csütörtökig a (06-1) 3474-500-as köz-
ponti telefonszám 634-es mellékén lehet.

További információ, tájékoztató és igénylőlap a Hálózat Alapítvány 
weboldalán érhető el: https://www.halozatalapitvany.hu 

FŐVÁROSI LAKÁSREZSI-TÁMOGATÁS 
RÁSZORULÓK

ÉS KISNYUGDÍJASOK SZÁMÁRA 

A képviselő-testület új rendeletként fogadta el a 
2025. január 1-jétől hatályos, a pénzbeli és ter-
mészetbeni települési támogatásokról szóló ren-
deletet, mely a 2015-ben elfogadott, a települési 
támogatás megállapításáról, kifizetéséről, folyó-
sításáról, valamint felhasználása ellenőrzéséről 
szóló önkormányzati rendelet „utódja”. Az elmúlt 
közel tíz év módosításai, a jogszabályi, gazdasági 
és társadalmi változások miatt vált szükségessé 
az új rendelet megalkotása, melynél fontos szem-
pont volt egy jól átlátható struktúra kialakítása. A 
kerületben élők szükségleteihez igazodva kerül-
tek pontosításra a támogatások feltételei, kerültek 
megemelésre a jövedelemhatárok, mellyel így az 
ellátások minél szélesebb körben elérhetővé vál-
hatnak a szociálisan rászoruló családok részére. 
Egyedülálló, valamint gyermekét egyedül nevelő 
szülő esetében az összegek nagyobb mértékben 
kerültek megemelésre, ezzel is segítve, hogy az 
egyedül élő idősek, valamint az egyszülős csalá-
dok hatékonyabb segítséget kaphassanak.
Új, eseti jelleggel nyújtott támogatásként kerül be-
vezetésre a kiegészítő ápolási támogatás, melyet 
azok az ügyfelek igényelhetnek, akik az Önkor-
mányzat által megállapított ápolási támogatásban 
részesülnek. A kiegészítő támogatás az ápolással 
összefüggő rendkívüli kiadások enyhítésére szol-
gáló, egyszeri 50 000 Ft támogatás, melyet évente 
egy alkalommal lehet majd igényelni.
Megemelésre került a gyógyszertámogatás ma-
ximálisan adható összege is, mely így havonta 
akár 12 000 Ft összegű támogatást is jelenthet. 
A rendelet rendelkezése alapján, ha a kérelmező 
jövedelme meghaladja a rendeletben szabályozott 
jövedelemhatárt, akkor egyéb feltételek fennállása 
esetén méltányosságból 8000 Ft gyógyszertámo-
gatás állapítható meg.
A gyermekétkeztetési támogatás 2025. január 
1-jétől átalakul. Azok a szülők kérelmezhetik, akik-
nek gyermeke kerületi általános iskolában veszi 
igénybe a szervezett intézményi közétkeztetést. A 
kérelmet félévenként 1 alkalommal lehet benyúj-
tani a tanév I. félévére július 1-től november 30-ig, 
a tanév II. félévére január 1-jétől április 30-ig. A tá-
mogatás összege a fizetendő étkezési térítési díj 
maximum 50%-a lehet, mely összeget az Önkor-
mányzat a Gazdasági Ellátó Szervezet, valamint 
az egyházi fenntartású általános iskolák esetében 
a köznevelési intézmény részére utalja át.

A TELEPÜLÉSI
TÁMOGATÁSOKRÓL

Mindenki számára talán a legfontosabb, hogy biztonságban érezze magát, és biztonságban tudhassa szeretteit, idős hoz-
zátartozóit. Hiába minden elővigyázatosság, váratlan helyzetek, balesetek bármikor történhetnek, ilyenkor pedig nagyon 
fontos, hogy minél hamarabb jöjjön a segítség. Szerencsére többféle lehetőség közül is választhatnak azok, akik úgy 
érzik, előre felkészülve, biztonságosabbá szeretnék tenni önmaguk, hozzátartozóik mindennapjait egy esetleges egész-
ségügyi probléma bekövetkezésének esetére.

A Kispesti Őrangyal elnevezésű jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a szociális alapszolgáltatások egyik – ingyenesen igénybe 
vehető – formája. Ugyan nem kötelező feladat, Kispest Önkormányzata mégis fontosnak tartja, hogy az itt élők részére egy olyan 
szociális szolgáltatást biztosítson, amely abban segít, hogy a saját otthonukban, egészségi állapotuk, szociális helyzetük miatt 
rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek 
az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából ellátáshoz jussanak.
Kispesten az önkormányzat támogatásával 2010-től állami feladattá vált a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, melynek működ-
tetését pályázat útján nyerte el a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat. Őt különböző típusú eszköz – kétféle analóg és három 
GSM-rendszerű, amelyből kettő GPS-helymeghatározó funkcióval is rendelkezik – közül az igénylő egészségi, illetve mentális 
állapotát, képességét figyelembe véve a legmegfelelőbbet biztosítja a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat. A GPS-alapú pánik-
gomb már olyan korszerű, hogy például azt is észleli és riaszt, ha az idős ember elesett.
Fővárosi szinten is egyedülállóan sok ilyen eszköz van a kispesti idősek és rászorultak használatában. Jelenleg 181 karon vagy 
választhatóan nyakban hordható pánikgombos eszköz szolgálja 185 idős, rászoruló kispesti lakos szociális, egészségügyi, közbiz-
tonsági védelmét. Szükségességét és hasznosságát az élet már többször bizonyította. Ezekkel az eszközökkel az emberek biz-
tonságban érezhetik magukat. De nemcsak a használónak ad biztonságot, hanem a hozzátartozóknak is, akik így nyugodtabban 
tudnak dolgozni, hiszen rokonuk biztonságára többen is vigyáznak. A szolgáltatást térítésmentesen kérhetik a Kispesten állandó 
lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkezők.
A Kispesti Őrangyalt elsősorban azok a 65 év feletti, időskorúak, krónikus betegségben szenvedő kispesti lakosok vehetik igénybe 
leginkább, akik egyedül élnek, rosszullét vagy baleset esetén nem rendelkeznek segítséggel.
Az ingyenes szolgáltatás jól kiegészíti a szociális alapszolgáltatásokat (házi segítségnyújtás, nappali ellátás, szociális étkeztetés), 
biztonságossá teszi az idősek, fogyatékkal élők, pszichiátriai betegek életvitelét saját lakókörnyezetükben, kiváltja a költségesebb 
és a tartós bentlakásos otthoni ellátásokat.

Miért javasoljuk a Kispesti Őrangyal jelzőrendszeres házi segítségnyújtó szolgáltatást?
- Mert a szakképzett gondozó/ápoló minden esetben 30 percen belül személyesen tudja ellenőrizni az ellátott egészségügyi ál-
lapotát, biztonságát, és segítséget tud nyújtani egyéb esetekben is (pl. ha az ellátottnak légzési nehézsége, ájulásérzete vagy 
szívinfarktusa stb. van, és csak arra marad ideje, hogy megnyomja a jelzőkészülék nyomógombját, de már nem tudja elmondani a 
problémáját, akkor is a helyszínre érkezik a segítség).
- A segítő mindig szakképzett személy, aki azonnal fel tudja mérni a helyzetet, így akár az ellátott életét is meg tudja menteni a 
gyors intézkedéssel.

Összességében elmondható, hogy a Kispesti Őrangyal olyan korszerű szolgáltatás, amely Kispest lakosságának életminőségét 
javítja, biztonságérzetét növeli, életet menthet. Amennyiben ezt a biztonságot nyújtó szolgáltatást Ön is szeretné biztosítani saját 
maga, vagy rászoruló hozzátartozója, illetve ismerőse számára, várjuk jelentkezését telefonon vagy személyesen az intézményve-
zetés székhelyén és szakmai egységeinkben.

Tájékoztatás és szociális tanácsadás az igénylésről, valamint az ügyintézés menetéről
az intézményvezetés székhelyén hétfőtől csütörtökig 9.00–16.00 óráig, pénteken 9.00–12.00 óráig,

a szakmai egységekben hétfőtől péntekig 8.00–16.00 óráig:

Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat székhelye
XIX., Budapest, Táncsics Mihály utca 7., tel.: 06 1 282 9501/5005, mobil: +36 30 463 2120

Wekerlei Idősek Klubja és Házi segítségnyújtást végző 1. csoport
XIX., Corvin krt. 32., tel: 06 1 282 9828, mobil: +36 30 504 5774

Kertvárosi Idősek Klubja
XIX., Kossuth Lajos u. 202., tel.: 06 1 357 9901, mobil: +36 30 497 5253
Lila Akác Idősek Klubja és Házi segítségnyújtást végző 2. csoport

XIX., Ady Endre u. 110., tel.: 06 1 282 9651, +36 30 504 5760
Őszirózsa Idősek Klubja

XIX., Táncsics Mihály u 7., te.: 06 1 281 1621, mobil: +36 30 504 5756
Zöld Diófa Gondozóház és Idősek Klubja

XIX., József Attila u. 77., tel.: 06 1 282 2290, mobil: +36 30 321 7316

Kispest Önkormányzata

EGY GOMBNYOMÁS,
ÉS ÉRKEZIK A KISPESTI ŐRANGYAL



Telefonos bejelentkezés alapján (06-
20-490-0916) a Képviselői irodaház-
ban (Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-
960-9916) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján (347-4525) folyamatosan
a Polgármesteri Hivatalban
(Városház tér 18-20.)

12. sz. választókörzet 
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján (347-4523) a Polgármesteri Hiva-
talban; képviselő: Minden hónap harmadik 
hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi 
Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)

Előzetes egyeztetés szerint (06-20-
209-5283) bármikor és bárhol.
e-mail: ferancz.mkkp@gmail.com

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-20-432-7731)

Minden hónap utolsó péntekén –
december kivételével – 16 és 18 óra 
között a Gyöngykagyló óvodában 
(Zrínyi u. 6.) 

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

9. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(3474-500/446)

PARÓCZAI ANIKÓ
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-290-4875) a DK-irodában
(Ady Endre út 106.)

DOMOKOS GÁBOR
6. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

2. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
a Polgármesteri Hivatalban
(347-4500/611)

Telefonos bejelentkezés alapján (06-20-
242-7079) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TERNYÁK ANDRÁS
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap második keddjén a
Forrásházban (Dobó Katica utca 18.)
előzetes telefonos egyeztetést követő-
en (06-20-549-2456)

Minden hónap első péntekén 17 és 
18 óra között a Kispesti Vass Lajos 
Általános Iskolában (Csokonai utca 9.), 
e-mail: ratkayandrea@gmail.com Telefonos egyeztetés alapján

(06-30-635-5055),
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu

Európa építése helyi képviselőkkel
hálózat tagja

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(347-7400)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FEKETE LÁSZLÓ CSABA
1. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FÖLDESI ZSOLT 
7. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-30-270-0012) minden hónap máso-
dik csütörtökén 17 és 18 óra között

SZILAS KINCSŐ
8. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap első péntekén 17 órától 
vagy előzetes telefonos egyeztetést 
követően (06-30-419-2334) a Civilek 
Házában (Templom tér 8.) 

HARÁNYI KÁZMÉR
10. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

DÓDITY GABRIELLA
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FEKETE MÁRK 
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

LAZÁNYI FERENC
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

SONG SIMON
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FERANCZ NORBERT
listás képviselő
(MKKP)

ÜGYFÉLFOGADÁS
A VÁROSHÁZÁN

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpont-
foglalással történik a Polgármesteri Hivatalban. 
Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe 
elérhető a kispest.hu oldalon (ÜGYINTÉZÉS 
- ÜGYFÉLFOGADÁSI REND).
Időpont egyeztetése a megadott elérhetősé-
geken lehetséges.

KÖZPONTI TELEFONSZÁM:
347-4500

Egyéni bejelentkezés alapján a 
gergely.arato.kepviselo@gmail.com 
e-mail-címen vagy a 06-30-407-6369-
es telefonszámon

ARATÓ GERGELY
országgyűlési képviselő
(DK)

2025. február 20., csütörtök 17.00 
(XX., Ady E. u. 84/A., MSZP-iroda)

DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)
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A tiszta levegő
közös kincsünk.

Ha mindannyian odafigyelünk fűtési szokásainkra, 
együtt sokat tehetünk a tisztább levegőért és 

az egészségesebb jövőért. Tudj meg többet itt:

Ha rosszul fűtesz, mind ráfázunk!

budapest.hu/ne-egess

A nedves vagy kezelt fa, szén, valamint hulladék 
égetése nagy mennyiségű káros anyagot juttat a 
levegőbe. Ez rád és környezetedre is kiemelten 
veszélyes, ugyanis ezek az anyagok a levegőből 

a szervezetünkbe jutnak és krónikus 
betegségeket okozhatnak, valamint az egész 

város levegőjét szennyezik.


